

### 多位“熊猫侠”无偿献血 挽救车祸伤员生命

本报讯(记者李智力 通讯员孙永智 陆谦)“您好,医院有位伤员因发生车祸大出血,他的血型是O型,您能来吗?”日前,沧州市中心医院向AB型Rh阴性血的献血志愿者发出募集信息。接到电话后,8位“熊猫侠”从各地赶到献血站点,为这名患者送去了生的希望。据了解,AB型Rh阴性血是一种稀有血型,因人群占比大约不到万分之一,十分罕见,被称为“熊猫血”。发生交通事... 据医生评估伤者情况,需多次输血,以保障手术顺利进行。考虑到患者为稀有血型,于是医院向市中心血站求助。“用自己的血液去帮助有需要的人,让我感到非常开心。”沧县的李岩说,当天他接到献血站的通知后,立即赶往献血站点无偿献血了400毫升的血液。同时,河间的崔学伟、孟村的吴崇舒、泊头的穆海瑶、青县的金炳亮等人,也分别无偿献血了400毫升血液,他们的热心捐献,挽救了患者的生命。目前,患者已经脱离了危险,身体正在恢复中。

推动社会主义核心价值观落小落细落实

### 市疾控中心发布健康提示: 这些人员请主动报备

当前新冠疫情防控形势依然严峻,加之春节假期结束,返程人员逐渐增多,人员流动频繁,为切实做好新冠肺炎疫情防控工作,最大限度降低疫情输入传播风险,保障全市人民群众身体健康和生命安全,市疾控中心发布健康提示:如果近期有以下地区的旅居史,请第一时间向社区(村)、单位或入住酒店报备,配合做好各项疫情防控工作。1月5日以来,途经北京市丰台区、朝阳区;1月19日以来,途经浙江省杭州市滨江区;1月20日以来,途经广东省深圳市宝安区;1月22日以来,途经浙江省杭州市富阳区;1月24日以来,途经河北省廊坊市固安县;1月25日以来,途经黑龙江省牡丹江市绥芬河市;1月27日以来,途经广西壮族自治区百色市;1月28日以来,途经河北省衡水市故城县;1月29日以来,途经辽宁省葫芦岛市绥中县、天津市河北区;2月1日以来,途经黑龙江省黑河市爱辉区、天津市河东区。戴口罩仍然是阻断病毒传播的有效方式,对于奥密克戎变异株同样适用。即使已经完成全程疫苗接种和接种加强的情况下,也要坚持科学佩戴口罩、勤洗手、常通风,尽量不去人群密集、空气不流通的场所。进入公共场所,要严格落实佩戴口罩、验码测温、一米线等防控措施。一旦出现疑似症状,及时主动安全就医。

### 疫情防控科普知识



近日,新华区道东街道化建社区举行踩高跷民俗文化艺术表演活动。现场锣鼓喧天、热闹非凡,喜庆祥和的节日气氛洋溢在社区广场。 赵明 胡学敏 摄

## 百姓关注

提示:日前,《沧州市2022年城镇老旧小区改造工作方案》出台。根据方案,今年我市将改造老旧小区270个,涉及运河区、新华区、黄骅等16个县(市、区),改造建筑面积290万平方米,计划投资6.3亿元,将有32507户家庭因此受益。

# 今年我市将改造270个老旧小区

本报记者 贾世峰

## 重点改造老旧管网和建设停车场

各县(市、区)城镇老旧小区改造实行“一小区一方案”或“若干相邻小区一方案”。完成标准为城镇老旧小区按照改造方案全部完工。根据方案,各县(市、区)在做好城镇老旧小区综合改造的基础上,重点做好以下改造内容:改造水、电、气、热等老旧管网,消除安全隐患,提升市政公用设施保障水平。同时,完成雨污分流改造,规范接入市政排水管网。推进停车场建设,缓解老旧小区停车难问题。推进建筑节能改造,鼓励有条件的地区对列入改造计划的老旧小区建筑节能改造。改造小区无障碍设施、适老服务设施建设,为老年人和残疾人打造安全、便利的居住环境。

## 改造资金多渠道筹措

各县(市、区)老旧小区改造采取多元化模式筹措资金,积极引导社会力量参与到老旧小区改造中来。在加大地方财政投入力度的同时,积极申请中央专项资金、中央预算内资金,申请发行老旧小区改造专项债券等,借鉴将住房公积金收益等用于老旧小区改造的成功经验,积极探索新的融资途径。落实居民出资责任,强化改造主体意识,可鼓励居民通过直接出资、使用专项维修资金等方式。积极吸引专业机构及社会力量以市场化方式投资参与老旧小区各类公共设施的改造与运营中。

## 竣工验收居民参与

各县(市、区)严格落实项目法人责任制、招标投标制、竣工验收备案制、工程质量负责制,严把设计、施工队伍选择、材料进场、现场控制和竣工验收“五关”。建立居民监督制度,居民代表全程参与工程质量监督管理,及时反馈改造过程中的问题,确保工程质量和改造成效。各县(市、区)建立起老旧小区改造后的长效管理制度,推动建立小区业委会,引导居民协商确定物业管理模式,采取引入专业化物业服务企业、业主自治等物业服务模式,分类抓好小区后续管理。鼓励通过老旧小区“拆墙并院”统一管理、拆除违法建设补建物业服务用房等方式,降低物业管理成本,以促成“共建、共享、共管”的老旧小区改造新格局。根据进度安排,3月底前,各县(市、区)开展城镇老旧小区改造问卷调查,完

善项目方案设计、项目立项、批复、招投标,启动城镇老旧小区改造。4月底前,270个老旧小区全面开工,全力推进改造工程建设。10月底前,270个城镇老旧小区改造项目全部完工。11月至12月,各县(市、区)组织对改造的老旧小区进行工程竣工验收,市老旧小区改造领导小组办公室对各县(市、区)竣工验收的情况进行核查。

# 我市“最美的哥的姐”评选活动启动

本报讯(记者丁猛 通讯员李美晨)日前,我市“最美的哥的姐”评选活动正式启动。这次活动通过出租汽车司机个人申报、出租汽车公司推荐等方式,收集、整理各类先进典型的文字、图片、视频等素材,以“诚信经营、守法运营、助人为乐、见义勇为、孝老爱亲”为评选内容进行综合评定。据了解,这次活动将评选出10名左右先进典型人物。以此引导出租汽车从业人员积

极投身专项活动和全国文明城市创建,以实际行动比素质、比信誉、比服务、比安全、比贡献,努力做爱岗敬业、遵规守法、文明行车、帮助他人、服务社会的带头人,彰显我市出租汽车行业新风采、新形象。

## 市区个别居民小区: 乱拉线缆 飞线充电

本报讯(记者李佳芳)2月15日,记者走访市区部分居民小区时发现,乱拉线缆、飞线充电的现象依然存在。在金色家园3号楼1单元,黄色的电线连着黑色插排从3楼一户人家的窗户伸出,在1楼单元门旁的配电箱上绕了好几圈,被固定在墙壁上,没有任何防护措施。再往西走三四米,1楼一户人家从防盗窗里拉出线缆,插排就放在地上一个塑料制作的筐上,不仅没有任何遮盖,周围还有塑料袋等易燃物。在2号楼1单元旁,1辆电动摩托车和1辆电动自行车正在通过私拉的电线充电。在运河地税小区2号楼1单元附近,十几米长的电线一头挂在楼道门上方的细管道上,插排悬在楼道门旁,线缆在空中绕过暖气管道,正给一辆老年代步车充着电。3号楼3单元1楼的一户人家将蓝色电

线从空调处穿过,插排距地面不到1米。物华小区3号楼3单元旁,5根线缆从楼上“泻而下”,其中2根已经垂到了地上,其余3根裸露着铜丝,离地面非常近。此外,在3号楼1单元,从1楼垂下的插排被简单套在塑料袋里,存在安全隐患。一旦短路漏电,暴露的插线板就是“炸弹”,飞出的电线就是“导火线”,可能引发火灾险情。希望广大居民提高安全意识,拒绝私拉线缆、飞线充电,也希望相关部门在小区公共区域增设充电桩,解决居民充电需求。

## 不文明行为曝光台

## 王老伯送鱼

胡学敏 最近,任丘市野生动植物保护志愿者团队救助一只大麻鸭。大麻鸭爱吃小鱼小虾,但志愿者没有,由此引出了一个王老伯送鱼的故事。当时,大麻鸭被救助后,志愿者王晓晖考虑到它体弱以及活动量减少等情况,对它进行观察和喂养。然而,春节期间,因为多数商店停业,很难买到大麻鸭爱吃的小鱼小虾,眼看大麻鸭就要断粮了,王晓晖只好来到任丘市小白河岸边寻找食物。机缘巧合,他遇到了家住小白河边的王老伯。听说他们是志愿者,经常救助鸟类,王老伯惊喜地说:“咱这儿还有这样的组织呢,太好了,我这刚好有些小鱼,全都送给你们了。”

王老伯也喜欢鸟,聊起鸟来有说不完的话。他自豪地告诉王晓晖:“我去年刚入冬时还在河边救助过一只大雁呢!你把电话告诉我,我存下来,等再遇到鸟需要救助,我就给你打电话。”王晓晖把电话留给王老伯,还把随身携带的宣传册给了王老伯一份,王老伯高兴地收起来。前几天,王晓晖带着两瓶白酒来到王老伯家,说这是对王老伯送鱼的感谢。王老伯说什么也不要,还表示以后他会更加关注河边的鸟类,多和野保团队沟通,只要野保团队救助了鸟,需要小鱼小虾他都免费。

如今,在志愿者的精心护理下,这只鸟恢复健康,马上就可以放归大自然了。保护鸟类,保护大自然,就是保护我们的家园。王老伯送鱼的故事让我们很感动,我们也希望有更多的人加入到野生动物保护的队伍中来,让我们的家园更美丽。



新闻热线 曹广欣 13833726801 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索

# 沧州市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告

沧交告字[2022]3号 右侧下载按钮,进行土地交易文件下载操作。 下载文件过程中如遇系统问题可咨询电话:400-998-0000。 未经主体注册登记的竞买人,请按照“沧州市公共资源交易大厅(网址: http://wap.zxsp.cangzhou.gov.cn/ggzyjy/)”首页的“沧州市公共资源交易中心关于市场主体登记注册的公告”的要求办理相关手续,市场主体注册咨询电话:0317-2175672。 提交竞买申请方式:已在河北省公共资源交易平台注册并办理数字证书(CA)的竞买人可直接登录电子交易平台(网址: http://www.hebpr.gov.cn/hbgfwpj/)后,选择“沧州市(全流程)”,打开【土地交易-土地交易文件下载】菜单,在项目中选择对应项目,点击项目右侧我要申购按钮,进行竞买申请操作。 办理CA密钥可在河北CA、北京CA、山西吉大CA、联通CA中选择办理(排名不分先后)。咨询电话如下: 河北CA:400-707-3355 北京CA:400-994-3319 山西吉大CA:400-653-0200 联通CA:0311-85691619 接受竞买报名的截止时间为2022年3月7日17时。 竞买人按规规定缴纳竞买保证金,竞买申请资料规范、齐全、具备申

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 3155069

### 刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告:以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价证部门分别办理认证和公证手续。